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1.6.4
El diagrama de referencia de la antena de la estación terrena para todas las adjudicaciones de la Parte A del Plan se define al aplicar la Recomendación UIT-R S.580‑5 (con la fórmula G = 29 – 25 log(()). Si una administración lo desea, podrá utilizar el diagramadel Cuadro 1 para los sistemas en fase de diseño antes del [último día de la Conferencia más un día natural].

CUADRO  1

	Gmáx    10 log [(D/)2]

	
	G()  =  Gmáx  –  2,5  ×  10–3 eq \b\bc\( (\f(D;l) j)\s\up8( 2)
	para  0        m
	

	
	G()  =  G1
	para  m        r
	

	
	G()  =  29 – 25 log 
G()  =  – 10
	para  r
      4836,3º
para  36,3º
      180°
	

	
	
	
	

	
siendo:

	
	D
=  diámetro de la antena

=  longitud de onda
	expresados en la misma unidad
	

	
  =  ángulo con relación al eje de la antena (grados)

	
	G1  =
ganancia del primer
lóbulo lateral  =
	  2    15 log  eq \f(D;l)  para  32 – 25 log 
ó

– 1    15 log  eq \f(D;l)  para  29 – 25 log 
	

	m  =  eq \f(20l;D)  eq \r(;Gmáx  –  G1)          grados

	r  =  15,85 eq \b\bc\( (\f(D;l))\s\up8( – 0,6)          grados

	
  =  rendimiento de la antena


3.2
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